

Predkladacia správa

Materiál sa predkladá na rokovanie vlády SR v zmysle plnenia úlohy B.1. uznesenia vlády č. 770 z 5. októbra 2005. Investičný projekt spoločnosti SCA Hygiene Products Slovakia, s. r. o. je jedným z 10 vybraných rozpracovaných investičných projektov, na ktoré sa v súlade s uznesením vlády SR č. 770/2005 zo dňa 5. 10. 2005 nevzťahujú „Pravidlá v oblasti poskytovania individuálnej štátnej pomoci investorom“.

Spoločnosť SCA Hygiene Products Slovakia, s. r. o., so sídlom Gemerská Hôrka (ďalej len spoločnosť), požiadala dňa 16. 9. 2005 Ministerstvo hospodárstva SR v zmysle zákona o štátnej pomoci č. 231/1999 Z. z. v znení neskorších predpisov, Usmernenia Komisie o národnej regionálnej pomoci (98/C 74/06) z 10. marca 1998 a v zmysle zákona č. 565/2001 Z. z. o investičných stimuloch v platnom znení o poskytnutie investičných stimulov vo forme dotácie na obstaranie hmotného majetku, daňovej úľavy a príspevku na vytvorenie nových pracovných miest.

SCA Hygiene Products Slovakia, s. r. o., je slovenská spoločnosť založená dňa 12.3. 2005 švédskou spoločnosťou SCA Hygiene Holding Aktiebolag špecializujúcou sa na výrobu hygienických výrobkov na báze papiera, buničiny a plastov.

Spoločnosť plánuje realizovať investičný projekt pod jedným spoločným názvom „[REDAKOVANÉ]“ v celkovej výške cca 1.480 mil. Sk [REDAKOVANÉ], v Rožňavskom kraji, v Lokalite Gemerská hôrka, kde je v súčasnosti miera nezamestnanosti cca 24,6 %.

Uvedený projekt zahŕňa výstavbu výrobného závodu na hygienické výrobky na papierovom a celulózovom základe s podielom novej [REDAKOVANÉ] z celkových investičných nákladov. Maximálna výrobná kapacita by mala byť dosiahnutá v roku 2007 vo [REDAKOVANÉ] dámskych hygienických výrobkov, pričom 90 % výroby by malo byť určené na export.

Realizácie investície predstavuje rozšírenie už existujúcich aktivít skupiny SCA na území Slovenskej republiky zahŕňujúce výstavbu nového skladu a rekonštrukciu existujúcich skladových priestorov, výstavbu nových vysoko rýchlostných výrobných liniek najnovšej generácie na výrobu dámskych hygienických výrobkov. Predpoklad realizácie projektu :

- [REDAKOVANÉ] (stavebnú časť realizovala tretia strana, od ktorej ju spoločnosť odkúpi);
- [REDAKOVANÉ] (bola čiastočne realizovaná treťou stranou, od ktorej ju spoločnosť odkúpi)
- [REDAKOVANÉ].

Realizácia investičného projektu si vyžaduje viac zdroje financovanie. Spoločnosť použije vlastné zdroje a plánuje čerpať pôžičku od spoločnosti SCA AB Finans Štokholm, Švédske kráľovstvo, ktorá patri do skupiny SCA.

V súlade s podpísaným Memorandom o porozumení zo dňa 28. 4. 2005, SARIO š. p. o. Bratislava v súčinnosti so spoločnosťou SCA Hygiene Holding Aktiebolag vypracovali návrh investičnej zmluvy. Po vzájomných rokovaníach o možnostiach poskytnutia štátnej pomoci dospeli zmluvné strany (MH SR a spoločnosť SCA Hygiene Holding Aktiebolag, Švédske kráľovstvo) za predpokladu dodržania stanovených podmienok v investičnej zmluve k dohode v otázke znenia investičnej zmluvy a výške poskytnutia štátnej pomoci nasledovne:

Spoločnosti bude poskytnutá na realizáciu investičného projektu štátna pomoc do max. výšky 13,5 % z oprávnených nákladov t. j. 200 mil. Sk, z toho vo forme

- dotácie na obstaranie hmotného majetku 58,75 mil. Sk
- daňovej úľavy 116,25 mil. Sk
- a príspevku na vytvorenie 125 nových pracovných miest 25,0 mil. Sk.

Celková výška štátnej pomoci na jedno novovytvorené pracovné miesto predstavuje 1,6 mil. Sk, z toho priama dotácia na obstaranie hmotného majetku 470 tis. Sk, príspevok na novovytvorené pracovné miesta 200 tis. Sk a nepriama pomoc vo forme daňovej úľavy 930 tis. Sk.

Súhrnné informácie o investícií

A. Všeobecné informácie		
Investor		SCA Hygiene Holding Aktiebolag
Lokalita		Rožňava
Typ projektu		A
Zóna		zelená
B. Ekonomické informácie		
Celková výška investície	tis. Sk	1 480 000
Celková výška štátnej pomoci	tis. Sk	200 000
Podiel št. pomoci na plán. inv. nákl.	%	13,50
Priama pomoc	tis. Sk	83 750
z toho: grant na investičné náklady	tis. Sk	58 750
grant na mzdové náklady	tis. Sk	25 000
Nepriama pomoc	tis. Sk	116 250
z toho: daňová úľava	tis. Sk	116 250
Počet vytvorených pracovných miest	osoby	125
Výška ŠP na 1 pracovné miesto	Sk	1 600 000
z toho: z priamej pomoci	Sk	670 000
z nepriamej pomoci	Sk	930 000

Mechanizmus poskytovania štátnej pomoci v navrhovanej investičnej zmluve je založený na princípe preplácania časti investičných nákladov investorovi (SCA Hygiene Products Slovakia) až následne po tom ako investor na základe podmienok dohodnutých v zmluve riadne preukáže a zdokladuje skutočne vynaloženie oprávnených investičných nákladov investorom (SCA Hygiene Products Slovakia) ako aj dodržanie investičného plánu a plánu tvorby miestnych pracovných miest. Zároveň na základe zistených skutočností umožňuje proporcionálne prispôbovať výšku poskytovanej štátnej pomoci.

V zmysle § 4 zákona č. 565/2001 Z. z. o investičných stimuloch v platnom znení predmetnú žiadosť o investičné stimuly odborne posúdila agentúra SARIO, š. p. o. Bratislava a odporučila žiadosť na ďalšie konanie.

Materiál bol predmetom medzirezortného pripomienkového konania. Vznesené zásadné pripomienky boli akceptované a zapracované do materiálu. Ostatné pripomienky boli objasnené a zdôvodnené a tvoria súčasť prílohy - Vyhodnotenie pripomienkového konania.

Finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu potrebné na poskytnutie štátnej pomoci sú v plnej výške pokryté pre rok 2006 v kapitole MH SR na investičné stimuly a priemyselné parky.

Predkladaný materiál má priamy i nepriamy dopad na štátny rozpočet, ktorý je vyčíslený v doložke vplyvov a taktiež pozitívny dopad na zamestnanosť a podnikateľské prostredie.

Keďže materiál obsahuje informácie, ktoré sú predmetom obchodného tajomstva, v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov sa zmluvné strany dohodli, že znenie investičnej zmluvy sa v súlade s bodom C. 2 návrhu uznesenia vlády zverejní až po schválení vládou SR a podpísaní zmluvy.

Informácie týkajúce sa obchodného tajomstva sú v písomnej forme materiálu označené podčiarknutím.